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16. února 1999 !!! od Jan Kutyn

“Dal jsem se do práce, abych si přečetl zákon parlamentu, podle
kterého byla v roce 1694 vytvořena Bank of England. Vynálezci
dobře věděli, o co jde. Jejich záměrem bylo postupně zastavit celou
zemi, všechny země, domy a veškerý další majetek, a dokonce i
veškerou práci, těm, kteří by půjčili své peníze státu – plán, lstivý,
mazaný, hluboký plán vytvořil to, co svět ještě neviděl – hlad
uprostřed hojnosti .” — Wn. Cobbett

Chcete-li začít s jakýmkoli studiem peněz a úvěrů, zejména
úvěrových peněz, je důležité porozumět historickým kořenům a
lidem a motivacím. Události nejsou tak náhodné, jak se někteří
domnívají, a události, které se mohou zdát nesouvisející, je třeba
zkoumat, protože souvisí s celkovými cíli a cíli těch, kdo tyto události
řídí. Musíme se například ptát, zda existuje nějaká souvislost s
Rothschildy kontrolovanou bankou Kuhn, Loeb & Co. je hybnou silou
vytvoření a kontroly americké centrální banky v roce 1914,
financování Trockého a Lenina v roce 1917 a financování Hitlera v
roce 1933? Jsou to náhodné události, nebo zahrnují nějaký celkový
plán?

Při zvažování této otázky se nejprve podívejme na původ úvěrových
peněz, historické důsledky tohoto vývoje a dopady, které úvěrové
peníze nadále mají na náš každodenní život. Nejvýznamnější
událostí posledních 2000 let je zrození křesťanství. Od dob Ježíše
až do roku 1500 byla jediným strážcem této víry katolická církev,
která měla značnou kontrolu nad vírou velké části tehdejšího
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civilizovaného světa. Jedna víra, která byla vyučována a
dodržována, byla prohibice na lichvu, účtování úroků z půjčky. Tato
víra, která byla uvedena ve Svaté Bibli (Leviticus 25:36-37; Exodus
22:25; Nehemiáš 5:7-10; Žalm 15:5; Přísloví 28:8; Izaiáš 24:2;
Jeremiáš 15:10; Ezechiel 18:8,13,17, také 22:12, jak bylo neustále
opakováno různými papeži; 2. lateránský koncil svolaný Innocencem
II. v roce 1139 odsoudil lichvu, stejně jako Inocent III. v roce 1206.
Trestem za lichvu byla exkomunikace. V roce 1835 papež Benedikt
XIV. vydal encykliku „Vix Pervenit“, která znovu odsoudila lichvu.
Okamžitě je zřejmé, že moderní bankovnictví by nemohlo existovat,
pokud by lidé připisovali učení katolické církve.

V roce 1500, se začátkem protestantské reformace, byla moc a
kontrola katolické církve značně omezena. Například v Anglii se král
Jindřich VIII. postavil do čela církve, přistoupil k rozvodu a vraždě
různých manželek a poté přistoupil ke krádeži bohatství klášterů.
Podobné události se staly v celé Evropě. Kláštery byly poměrně
bohaté a hrály důležitou roli při zajišťování nemocných a
bezdomovců. Kláštery, zbavené svého bohatství, se již nemohly
starat o nemocné a chudé, kteří zůstali sami na sebe a kteří se
následně obrátili na stát o pomoc. Až do doby reformace se na péči
o chudé nemusel vybrat ani cent na daních. Protestantská reformace
navíc vedla k explozi různých křesťanských přesvědčení, které dnes
čítají přes 25 000 různých denominací. Protestantská reformace
udělala mnoho pro zničení bohatství a moci katolické církve, což
bylo nezbytné, pokud měl mít svět moderní bankovní systém.

Od 6. do 15. století si Anglie užívala zlatý věk křesťanství. Život se
soustředil na Církev, a zejména na život prostých lidí soustředěný
kolem kláštera. Po plenění krále Jindřicha VIII. upadla Anglie do
nepořádku, v neustálém zmatku s různými králi, diktátory a
občanskými válkami. Po jedné z těchto občanských válek v roce
1690 se král William, cizí princ, dostal k moci. O čtyři roky později, v
roce 1694, William Patterson a skupina přátel předložili tento návrh
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králi Williamovi; “Půjčíme vám 1 200 000 liber ve zlatě za 8 procent,
za předpokladu, že nám dáte listinu, která nám umožní vydat v
bankovkách 1 200 000 liber a půjčit je veřejnosti za 8 procent.”

To byl začátek moderního bankovnictví, vytváření peněz z ničeho a
účtování úroků z těchto nových peněz. Tento soukromý syndikát si
říkal Bank of England a získal pro sebe monopol na dodávku a oběh
peněz. Tento syndikát pokračoval v půjčování králi a nakonec ho
přesvědčil, aby si půjčil 16 milionů liber, a umožnil jim tak vytisknout
podobnou částku, která byla půjčována veřejnosti na úrok.

Kdyby král Vilém potřeboval peníze navíc, mohl je jen vytisknout;
zákonným platidlem je jeho razítko na čemkoli, co se používá za
peníze. Peníze by tak byly poslány do oběhu bez úroků, aniž by
následně musely platit daně jak úrok, tak princip.

V první polovině 19. století vynalezly komerční banky „šekové
peníze“, což byl jednoduchý proces zapisování číselných údajů o
poskytování půjček a oběhu peněz do bankovních knížek. Tímto
procesem vzniká neomezené množství půjček a peněz, protože
představují pouze čísla v účetních knihách bank. Tento finanční
systém existuje dodnes. Vlády vtiskly penězům razítko, čímž se staly
zákonným platidlem, ale vytvoření a kontrola jsou v soukromých
rukou. Stejně jako král Vilém se vlády mohly rozhodnout tisknout
peníze na pokrytí deficitů, ale místo toho se rozhodly si je půjčit
prostřednictvím bankovního systému. Vytváření peněz z ničeho, ať
už tiskem nebo novými půjčkami v bankovním systému, má na
ekonomiku stejný inflační efekt; tisk peněz však nevykupuje daňové
poplatníky za úrok účtovaný bankéři. Dnes je to právě tento úrok,
který je hlavním výdajem většiny vládních rozpočtů, okrádá lidi o
vládní služby a klade na obyvatelstvo obrovské daňové zatížení.

Jak jednoduše byl tento problém vytvořen, může být vyřešen.
Vezměme si hedgeový fond, který si půjčil miliardu dolarů na nákup
státních dluhopisů. Jediné, co musí vláda udělat, je vytisknout
miliardu dolarů ve státních bankovkách a splatit dluhopisy. Hedgeový
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fond pak splácí půjčku těmito bankovkami, což snižuje půjčky a
peníze o miliardu dolarů. Tato akce není inflační, protože čistým
efektem je, že se nevytvářejí žádné nové peníze (bankovní systém
právě nahradil miliardu dolarů v půjčkách za miliardu dolarů v
bankovkách na straně svých aktiv). Vláda však svůj dluh osvětlila a
již nemusí splácet úroky nebo principy, nyní může snížit daně a
zvýšit služby. Bankovky se samozřejmě neúročí, což snižuje příjem
bank o úspory vlády (daňových poplatníků). Podobným způsobem
by vlády mohly skutečně vytisknout bankovky, aby splatily všechny
vládní, podnikové a osobní půjčky. Tento efekt by byl opět neinflační,
jedinou změnou by bylo, že na straně aktiv bank by byly úvěry
nahrazeny bankovkami. Když si vkladatelé přáli mít část svých
peněz, banka měla bankovky, aby je poskytla. Avšak s vládami,
podniky a lidmi osvobozenými od dluhů a převodem bilionů do rukou
bankéřů světa by svět mohl zahájit ekonomickou expanzi, která
nemá v historii lidstva obdoby.

Pokud se někdo diví, proč nikdo nenapadá tyto uzurpátory, bankéře
světa, i to se nachází v historii. Prezident Lincoln byl zavražděn v
roce 1865 poté, co odmítl zaplatit úrok požadovaný Rothschildy, a
místo toho vydal bezúročné bankovky Spojených států.

To, s čím máme co do činění, je moc a bohatství. Politika není o
pravdě a ctnosti, je o moci a chamtivosti. Politici jsou buď rozšířením
moci a chamtivosti bankéřů, nebo jsou mrtví. Moc a bohatství
bankéřů jsou založeny na iluzi, a kdyby svět někdy poznal pravdu,
jejich moc a bohatství by v mžiku zmizely. Moc je tak udržována
korupcí našich intelektuálů, kteří odhalují množství nesmyslných a
protichůdných ekonomických teorií, nebo prostřednictvím různých
tajných společností. Hlavní mezi těmito společnostmi je svobodné
zednářství, i když existují různé další pod různými jmény. Tak vidíme,
jak se král William stal hlavou londýnské pobočky zednářského řádu
v roce 1694. Když Amschel Rothschild v roce 1776 poskytl Adamu
Weishauptovi plány na vytvoření Iluminátů, jedním z hlavních cílů
bylo zničení katolické církve. To není překvapivé, protože cíle a
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motivace těchto tajných společností jsou úplným opakem Ježíšova
učení. Pokud se snažíte ovládat populace, jejich systémy
přesvědčení musí být změněny tak, aby odpovídaly vašemu, a ne
protichůdnému přesvědčení. Jedenáct papežů tyto tajné společnosti
odsoudilo, jak vysvětlil papež Lev XIII. v roce 1884; “Strhněte masku
svobodného zednářství a objasněte všem, co to je. Jeho cílem je
naprosté svržení celého náboženského řádu světa, který vytvořilo
křesťanské učení, a nahrazení nového stavu věcí – založeného na
principech čistého naturalismu se ve svém sevření spojuje s jinými
sektami, jejichž je skutečnou inspirací a skrytou hybnou silou, své
společníky nejprve přitahuje návnadou světské výhody, kterou jim
zajišťuje. Ohýbá vlády podle své vůle, někdy sliby, jindy hrozbami.
Našla si cestu do každé třídy společnosti a tvoří neviditelnou a
nezodpovědnou moc, jakoby nezávislou vládu v rámci orgánu
právního státu It popírá, že naši první rodiče zhřešili, a v důsledku
toho je svobodná vůle člověka jakkoli oslabena nebo nakloněna zlu,
a proto vidíme, že lidé jsou veřejně pokoušeni mnoha lákadly
rozkoše a že existují časopisy nebo brožury bez umírněnosti a
hanby. že divadelní hry jsou pozoruhodné na základě licence, že
návrhy uměleckých děl se bezostyšně hledají v zákonech
takzvaného realismu – a že se pilně hledají všechny libůstky
rozkoše, kterými lze ukolébat ctnost. V těchto tajných společnostech
byli někteří, kteří umně a se stanoveným účelem navrhli, aby se dav
spokojil s bezmezným povolením neřesti, protože když se tak stalo,
mohlo by se snadněji dostat pod jejich moc a autoritu.”

V roce 1776 byl deklarovaným cílem Iluminátů „Novus Ordo
Saccularum“, nový světový řád. Jejich hlavními zbraněmi byla
finanční kontrola a válka. Finanční kontrola znamená moc. Válka
posouvá národy do jejich finančního sevření a zároveň bourá
všechny slušné morální hodnoty. Na základě semen zasazených v
roce 1776 si skupina nazývající se „Liga spravedlivých mužů“
pověřila spisovatele Karla Marxe, aby napsal Komunistický manifest.
Tato teorie byla napadena mnoha papeži, včetně Pia XI.: „Teorie učí,
že hmota se svými slepými a skrytými silami je jedinou realitou, která



6/13

existuje, a že je to hmota, která se přirozeným procesem vyvine ve
strom, zvíře nebo člověk i lidská společnost je jen určitým projevem
nebo formou hmoty, vyvíjející se stejným způsobem a směřující
neodolatelnou nutností a neustálým střetem sil k dosažení svého
konečného cíle, kterým je beztřídní společnost doktrína zjevně
neponechává žádný prostor pro myšlenku vnějšího Boha, pro
rozlišení mezi duchem a hmotou nebo mezi tělem a duší, pro přežití
duše po smrti nebo pro jakoukoli naději na budoucí život…A
protože… člověk není nic jiného než kolečko v mašinérii světového
systému, upírají jednotlivcům veškerá přirozená práva… a připisují je
komunitě…i rodičovská autorita je zavržena a žádnému jednotlivci
není dovoleno vlastnické právo k přirozenému zdrojů nebo výrobních
prostředků…Tento systém dává státu právo, vskutku neomezenou a
svévolnou moc nasměrovat jednotlivé občany do komunálního
průmyslu bez ohledu na jejich osobní blaho, vhodnost nebo sklon, a
dokonce si nárokuje právo řídit nepřející silou.

Taková je doktrína… doktrína plná omylů a sofistiky, která je v
rozporu se zjevením i rozumem, doktrína ničící základy občanské
společnosti a podvracející společenský řád, doktrína, která odmítá
uznat pravý původ státu, jeho pravý původ. přirozenost a účel, který
popírá a popírá práva, důstojnost a svobodu lidské osoby…“

Plány pokračovaly v pohybu s vytvořením Federálních rezervních
bank v roce 1914. Tyto soukromě vlastněné společnosti, které
neplatí žádné daně a nepodléhají auditu, zastupují Centrální banku
Spojených států amerických. Hnací síla Fedu. byli dva hlavní
zástupci Rothschildů v New Yorku, JP Morgan Co., a Kuhn, Loeb &
Co. Tyto firmy zřídily konferenci na Jekyll Island, na níž byl navržen
zákon o Federálních rezervách, řídily jeho schválení Kongresem a
nakupovaly kontrolní částky. akcií ve Federální rezervní bance v
New Yorku.

Od svého založení jsou tyto soukromé společnosti zodpovědné za
krádeže bilionů dolarů od lidí v USA, jejichž vládní dluh se nyní blíží
6 bilionům dolarů a jejichž firemní a osobní dluh je o několik bilionů



7/13

vyšší. Fed. má schopnost jak vytvářet peníze z ničeho, tak určovat
úrok účtovaný z těchto peněz. Může tedy vytvářet jak ekonomickou
expanzi, tak ekonomickou kontrakce, jednoduše změnou jak
úrokových sazeb, tak nabídky peněz. V roce 1929 způsobil jeden z
největších finančních propadů v historii. To jí umožnilo v roce 1933
zabavit zlato amerického lidu a zároveň zbavit Ameriku zlatého
standardu, čímž byla odstraněna jakákoli překážka bránící její
schopnosti vytvářet neomezené množství debetních peněz.

V roce 1914 také začala první světová válka, jejíž pochybné počátky
byly navrženy tak, aby přinesly komunismus do Ruska. Na začátku
roku 1917 byl Trockij v New Yorku, hostem Johna D. Rockefellera
Jr., který pro něj získal americký pas. Když vyrazil do Ruska na SS
Christiana, přivezl si s sebou zbraně, 277 revolucionářů a 20 milionů
dolarů, které dodala bankovní firma Kuhn, Loeb & Co.

Když Trockij procházel kolem Nového Skotska, byl zatčen RCMP.
Nicméně telefonáty na Wall Street a Washington brzy přivedly
Trockého na cestu na příkaz prezidenta Wilsona. Během této doby
byl Lenin ve Švýcarsku. Dva bratři Warburgové, kteří financovali
Trockého, měli bratra v Berlíně, který s pomocí německého vrchního
velení posadil Lenina do zapečetěného vlaku, dal mu osm milionů
liber ve zlatě a odvezl vlak do Moskvy, aby se tam setkal s Trockého.
Bolševismus tak v Rusku triumfoval a vše financovali stejní lidé, kteří
ovládali Fed.

Tam, kde byla první světová válka navržena tak, aby přinesla
komunismus do Ruska, byla druhá světová válka nezbytná k
rozšíření komunismu do východní Evropy a Číny. Podle Anthonyho
Suttona ve své knize „Wall Street a vzestup Hitlera“ firmy jako JP
Morgan, Kuhn, Loeb & Co., TW Lamont, Rockefellerovy zájmy,
General Electric Company, Standard Oil, First National City Bank a
Banky Chase a Manhattan měly zásadní význam pro získání Hitlera
k moci.
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Proč bylo nutné, aby Ilumináti nastolili komunismus? Odpověď se
možná skrývá v dopise, který Albert Pike napsal Guisseppe
Mazzinimu v roce 1871. Albert Pike byl suverénním velkým velitelem
starověkého a uznávaného skotského ritu svobodného zednářství a
nejvyšším iluministou v Americe. Pike prohlásil, že první světová
válka měla být rozdmýchána, aby bylo zničeno carské Rusko – a
aby byla tato rozlehlá země podřízena přímé kontrole agentů
Iluminátů. Rusko pak mělo být použito jako „strašák“ k prosazování
cílů Iluminátů po celém světě.

Druhá světová válka měla být podnícena manipulací rozdílů, které
existovaly mezi německými nacionalisty a politickými sionisty. To
mělo mít za následek rozšíření ruského vlivu a vznik státu Izrael v
Palestině.

Třetí světová válka byla plánována tak, aby vyústila v rozdíly
vyvolané agenty Iluminátů mezi sionisty a Araby. Konflikt se plánoval
rozšířit do celého světa. Ilumináti, uvedl list, plánovali „rozpoutat
nihilisty a ateisty“ a „vyprovokovat impozantní sociální kataklyzma,
které ve vší své hrůze jasně ukáže národům účinek absolutního
ateismu, původ divokosti a nejkrvavějšího zmatku. Pak všude budou
občané, nuceni bránit se světové menšině revolucionářů, vyhladit ty
ničitele civilizace a množství, rozčarované křesťanstvím, jejichž
deističtí duchové budou od té chvíle bez kompasu [směr, dychtivý po
ideálu, ale aniž by věděl, kde má projevit svou adoraci, obdrží pravé
světlo prostřednictvím univerzálního projevu čistého učení Lucifera,
vyneseného konečně na veřejnost, projevu, který bude výsledkem
všeobecného reakčního hnutí, které bude následovat po zničení
křesťanství. a ateismus, dobytý i vyhlazený zároveň.”

Mohli by ilumináti používat protiklady komunismu a kapitalismu ke
vzájemnému boji, což by mělo za následek kolaps obou systémů?
Nevydláždilo by to cestu pro nový systém, „Nový světový řád“? Proč
je tedy nutné, aby Ilumináti ovládali oba tyto konkurenční systémy?
Slovy Oswalda Spenglera v „Úpadku Západu“; „Neexistuje žádné
proletářské, dokonce ani komunistické hnutí, které by nefungovalo v
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zájmu peněz, ve směru, který peníze naznačují, a prozatím peníze
umožňují – a to bez toho, aby idealisté z řad vůdců měli sebemenší
podezření. skutečnost.”

Papež Pius XI. ve své encyklice Quadragesimo Anno podává zprávu
o spiknutí: „Na prvním místě je tedy zřejmé, že v dnešní době se
nehromadí pouze bohatství, ale nesmírná moc a despotická
ekonomická nadvláda se soustřeďuje v rukou těch pár, kteří z velké
části nejsou vlastníky, ale pouze správci a řediteli investovaných
fondů, které spravují podle své vlastní radosti… Tuto nadvládu
nejmocněji vykonávají ti, kteří, protože drží a kontrolují peníze, také
vládnou úvěru a určovat jeho příděl,

proto dodávat takříkajíc
životní krev celému
ekonomickému tělu a

uchopit do svých rukou jakoby samotnou duši výroby, aby nikdo
nemohl dýchat proti své vůli… Toto akumulace moci, charakteristická
poznámka moderního ekonomického řádu, je přirozeným výsledkem
neomezené volné soutěže, která umožňuje přežití těch nejsilnějších,
a to často znamená těch, kteří neúnavně bojují a nejméně dbají na
příkazy svědomí. . Tato koncentrace moci zase vedla k trojímu boji.
Za prvé, je tu samotný boj o ekonomickou nadvládu; pak nelítostný
boj o ovládnutí státu, aby zdroje a autorita mohly být zneužity v
ekonomických bojích; konečně střet mezi státy samotnými. Ten
vzniká ze dvou příčin: protože národy uplatňují svou moc a politický
vliv k podpoře ekonomických výhod svých občanů; a protože
ekonomické síly a ekonomická nadvláda se používají k rozhodování
o politických sporech mezi národy.”

Od konce druhé světové války zažila společnost výrazný posun ve
svých morálních vláknech. Chování, které by ještě před jednou
generací bylo považováno za vzpouru, je nyní obdivováno a
podporováno. Potraty celkem přes 50 milionů ročně, průvody gayů,
práva gayů a sňatky gayů, stejně jako sex, drogy a pornografie v
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televizi a kině. Rodinná jednotka a náboženské přesvědčení velmi
utrpěly. Opět, toto vše je nezbytné, pokud mají být přesvědčení
změněna pro přijetí Nového světového řádu.

Ujasněme si, že máme co do činění s rozdílem v ideologiích, mezi
těmi, které se hlásí k těm katolické církve, a těmi, které podporují
Nový světový řád. Volba je mezi ideologií, která zahrnuje lichvu, a
ekonomickým otroctvím, které to s sebou nese, ideologií, kterou toto
století vyvolalo dvě světové války, které měly za následek smrt
desítek milionů, ideologií, která přivedla světový komunismus, kde
zemřelo 100 milionů v Rusku a 130 milionů zemřelo v Číně,
ideologie, která podporuje potraty a kontrolu populace a všechny
druhy neřesti, aby zničila morální vlákno celého lidstva. Druhá
ideologie potvrzuje lásku Stvořitele a potvrzuje důstojnost každého
jednotlivce, který je, každý a každý stvořen k podobě Stvořitele. To
bylo zcela jasné při návštěvě papeže Jana Pavla II. v Americe v
lednu 1999. V Mexiku se postavil proti břemenu vnějšího dluhu, který
ochromuje chudé národy. Ve Spojených státech nazval Američany
„kulturou smrti“.

„Dnes je konflikt mezi kulturou, která potvrzuje, oceňuje a oslavuje
dar života, a kulturou, která se snaží prohlásit celé skupiny lidských
bytostí – nenarozené, nevyléčitelně nemocné, handicapované a
další považované za „neužitečné“ za „neužitečné“. hranice právní
ochrany“.

Papež zaznamenal případ Dred Scott, ve kterém Nejvyšší soud USA
v roce 1857 rozhodl, že černí otroci nejsou nezávislými osobami, ale
majetkem jejich vlastníků. To také, řekl, “prohlásilo celou třídu
lidských bytostí – lidi afrického původu – mimo hranice národního
společenství a ústavní ochrany.”

Ježíš řekl, že On je Pravda, Cesta a Život. On je zdrojem veškerého
zjevení, ať už jde o zjevení přírodního nebo duchovního světa. Ti,
kteří tvrdí, že neexistuje žádné spiknutí, nerozumí historii;
nedokážou porozumět ekonomii a tím selhávají v porozumění
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matematice. Nedokážou uznat důležitost racionálního poznání a
filozofického diskurzu při hledání pravdy, nebo dokonce morální
povinnost pravdu hledat a poté se jí držet, jakmile je známa.

“Víra, zbavená rozumu, zdůraznila cit a zkušenost, a tak riskovala,
že již nebude univerzálním návrhem. Je iluzí si myslet, že víra
spojená se slabým uvažováním by mohla být pronikavější; naopak
víra pak Vystavuje se vážnému riziku, že zahyne v mýtech nebo
pověrách. Stejně tak není rozum, který nemá vztah k víře dospělých,
pobízen k tomu, aby se obrátil k novosti a radikalitě bytí.” Papež Jan
Pavel II., Fides et Ratio

Do budoucna je prvořadé pamatovat si cíle a motivace zúčastněných
lidí a mocností. V roce 1776 bylo cílem Iluminátů zničení katolické
církve. To se může stát pouze tehdy, bude-li církev napadena zevnitř
i zvenčí. Přímo citovat svobodné zednářství; “Rozšiřme neřest
vysílanou mezi zástup. Nechej je dýchat svými pěti smysly, nech je
to pít a nasytit se jím… Učiň lidská srdce zkažená a zlá a nebudeš
mít žádné katolíky. Odveď kněze od jejich práce.” , z oltáře a z
praktikování ctnosti Nejlepší poniard, kterým lze smrtelně zraňovat
církev, je zkaženost.

Musíme se zamyslet nad slovy papeže Pavla VI.; “Dým satanů
proniká do církve. Ocas ďábla funguje při rozkladu katolického
světa.”

“Musíme se vždy držet připraveni, ale všechno může ještě trvat velmi
dlouho. Co mě napadá, když přemýšlím o katolickém světě, je, že v
katolicismu někdy převládá nekatolický způsob myšlení a může se
stát, že toto nekatolické myšlení v katolicismu bude zítra silnější, ale
nikdy nebude představovat myšlenku církve. (papež Pavel VI.)

Síly svobodného zednářství pronikly do církve. Papež Jan Pavel II.
je jediným světovým vůdcem, který se nyní staví proti obchodníkům
se smrtí, kteří ovládají naši ekonomickou bytost. Zdálo by se jen
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logické, že proti němu brzy povstanou síly svobodného zednářství,
aby měli papeže více v souladu s jejich pohledem na svět. Určitě by
nebyl prvním papežem, který byl sesazen z politických důvodů.

Mezinárodní měnový fond byl založen v roce 1944 v Bretton Woods.
Hlavním architektem byl Harry Dexter White, známý komunistický
špión, který měl přímou prezidentskou imunitu vůči odhalení. Dnes,
pod záminkou pomoci národům, MMF prosazuje cíle Iluminátů tím,
že ničí ekonomiku každé země, kde je zapojen, prostřednictvím
politiky napjatých peněz a vysokých úrokových sazeb. Jediní lidé,
kteří mají prospěch, jsou mezinárodní bankéři. Mezinárodní bankéři
dále upevnili svou finanční moc zavedením Evropské centrální
banky, která může být nejmocnější finanční organizací na světě.

Svět je nyní na velké křižovatce. Národy musí vzít zpět emisi a
kontrolu peněz a zničit moc bankéřů odstraněním veškerého dluhu.
Pokud tak neučiní, bude jen hromadit větší a větší moc, která brzy
pohltí svět ve stále vážnějších válkách. Takové jsou touhy
obchodníků se smrtí.

Během minulého století ztratili američtí politici jakýkoli smysl pro
čest, když se skláněli před mezinárodními bankéři. Nikde to není
jasnější než v Clintonově administrativě. Je to nanejvýš nešťastné,
ale Američané jaksi nedokážou vidět lži a podvody svých politiků,
cítí, že vidí lži a podvody mezinárodních bankéřů, a možná nevidí zlo
ve svých srdcích. Ti, kteří viděli, že jejich bohatství raketově roste,
protože internetové společnosti bez aktiv a žádných nebo malých
výdělků dosahují ocenění v celkové výši stovek miliard dolarů,
nechápou, kdo skutečně vlastní Fed. a že jde o vlastníky Fedu. že
Alan Greenspan slouží. Tito vlastníci, Ilumináti, lidé, kteří jsou přímo
zodpovědní za smrt stovek milionů lidí v tomto století, se nestarají o
americký lid, který bude i nadále vidět smrt a zkázu v rukou těchto
obchodníků. Lze jen doufat, že Američané nějak prokouknou iluzi, že
se vrátí k vizi svých praotců; Jeden národ pod Bohem.
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Čas se krátí. Různé výkonné příkazy podepsané Billem Clintonem
mu nyní dávají moc změnit Ameriku ve fašistickou diktaturu. Jeho
zákon o zločinu z roku 1994 viděl, že federální peníze jdou na to,
aby policejním oddělením poskytly tanky, vrtulníky, zbraně, vojenské
střelné zbraně a výcvik ve vojenském stylu. Tajná výcviková cvičení,
jaká se právě odehrála v Corpus Christi, kde neoznačené helikoptéry
a neoznačení vojáci uskutečňují předstírané nájezdy na civilní
obyvatelstvo, aby je ovládali.

“Bankovnictví bylo počato v nepravosti a zrozeno v hříchu… Bankéři
vlastní zemi. Vezměte jim ji, ale ponechte jim moc tvořit peníze, a
pouhým pohybem pera vytvoří dostatek peněz, aby je mohli všechny
koupit zpět.” znovu… vezměte jim tuto moc a všechna velká jmění,
jako je moje, zmizí a měla by zmizet, protože pak by to byl lepší a
šťastnější svět pro život… Ale pokud chcete být i nadále otroky
bankéřů a platit náklady na vaše vlastní otroctví, pak nechte bankéře
nadále vytvářet peníze a ovládat úvěry.” Sir Josiah Stamp, ředitel
Bank of England.

Autorství : Kopie materiálů někoho jiného
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